ool = FolA A Aol tetllS o dXollA 2 WA 8 a, 7MY

255 b, AR MM 2 FE cF T W, axbxc 9 IS
otei=t,
7 21 100
-3, -, -24 -2 = 01
+57 37 2’ b 57 1 b
> =
> =g =30

B

40 tAE Hlwof HH
21 100
—E<—3<—2.4<0.1<;<+5<T

a:—3,b:$,c:0.1

1
g axb><c:(—3)x$x0.1:—3()




g 208 BE BEhE A2 e F £2% b o) dote] £7)
22 e A=Y (FY 370)

D a>3 b<3 © |a| > |b|
@ a>-b @—a>b ® -a-b<0

@a—b>6 (@)§>—%
B ~

a>3,b<3, la>|b| O|BE, b<3<a©°ll bl <3o|th

D a>-bb 2o dHZo| 3 He} 2roug g},

@ —a>ba? AUZo]l p B} 302 22 g},

® -a-b<0ao ZUZo] p Bt} T2 7 2}
@Da-b>6a=3HT AN p =3 HpFong 23] obrt

® >3 b9 RG] o =2 7 g,




3. AT a b oc dol HSt tag BN a+ b -3c+3d & gh=

Ssteler.
@ x-[2x—(y-3x) = {x- (Bx—y)}] =ax+by

© wy- |2 2x=)~ {Je- (- f | = ex vy

cCh "
H -

>
> Hg: 11

B ~
A x-[2x-(y-3x) - {x- (8x-)}]
=x-{2x-y+3x-(x-3x+y)}
=x—{2x+3x-y-(-2x+y)}
=x—(Bx—-y+2x-y)
=x—bx+2x-y-y)
=x—(Tx-2y)
=x—Tx+ 2y
= —6x4 2y

°|B& g = -6, b =2 o|T},
© 5y - {2y— ;(x—y) - {gx— (x—4y)}]

2 2 5
= by — {2y—§x+ gy— (gx—x—f-ély)}

2 2 2
=5y — {——x+2y+—y— (—x+4y>}

3 377 \3
2 8 2
R EREE B
y ier;fy SX -y
YT\T3 T3
=5+ -x+ =y
4 +319 3
_4
gy
4 19
OB == d=—o0
] c=3 S i=;
'.a+b—30+3d:—6+2—3xé+3x9:11

3 3




g 1ol Aol RE ANZEA W, gring..
’ .

AL BEOYo|Eq, b EAFET AR/
e of 2t é
\\
h—4
T 3(4a+1)
> E:

[> &M= 96a +3b 412

B ~

8x3(4a+1)+{6+12a-3(da+1)} x (b—4)
=24 (4a+ 1)+ (6 + 12a - 12a - 3) (b - 4)

= 96a + 24+ 3 (b—4)

= 96a + 3b + 12




16]
o}, ol MESHE ab o] HNGS Totolet

& a,b ) st ax b & thaF Eo] ZAL W, a(axb) = 4

axb=a-bla>b)
bla=0b)
—a+ b(a < b)

a>b @M a=0<LM, a<bd Wz Y450l alaxb) &
Tl EH,

- (ab®) HAZ

—
|

[\~

o




T 3% p.q 7F plp—gl = 5 WEL T, piq ) HAGS Fofolel,
=
| —

>
D HMek o9

oHd -

€8 ~
plp—gl=5°]B&, pEx_5-1,1,5F sh}o gtolth

1) p= -5 ©]H,

plp—ql=5, 5-gl=-1 382 P 0 Hrt 302 JHT
4= gt

2) p=-10°]H,

plp—ql=5, 5-gl = -5 A2 A 0 B} 222 JHT
4= gt

3) p=1°]4,
plp—qgl=5,11-¢gq/=5, g=-4,6
4) p=>5 °|H,

plp—ql=5,15-¢ql=1, g=-6,4
S (p+q9 AR =9




a 7H 0] %, b7 &) A5 0 ohg A AL % a, b, a-b, a+
b b-a B 2 EARE HAY W), 1Y 2 45 Fotela

a>0,b<0°E2 —a<0,-b>0
at+b<a<-b,b-a<b<a+b
b—a<b<a+b<a<a-b
w2t 7HE 2 = a - b ot




8. F A5 a, boll Hoto] b o] AUigto] ¢ o] AUHZtET} 6 v 241,
a<b, axb<0, b-a=145 W= W, a+b 9 727

@ 2 @ 6 (@)10 @ 12 © 14

B ~

ab<0, a<bollX a<0, b>0

bl=6x%aloNX b=—-6a —6a—a=-Ta=14, .. a= -2
. b=—6a=(=6)x (=2) = 12

Ta+b=-2+12=10




S84 a,b ol 5}
1.400.8

o]
(035006)5025 = 1 orolet

AL o S aob

Q|

S

Sl

o

lo

b ab ab
14+08-1 15
14x08 14
025+0.6-1
0.25%x0.6
(0.2500.6)00.25 = (=1)¢0.25

1.400.8 =

0.25¢0.6 = -1

-1+025-1

-0.25
=7

—
ot

1.400.8 15

" 0.2500.6)90.25 7 98




10. #2158 x ol tiste] [x] & x Bt 24| &2 o] A4 of,
I1Xx2%x3%x---xb097+1x%x2x%x3x---x5b094 o] 1.0 2=
X2 X3 x - x5096 - IxZx3x - x5005) ) ak= TotefEh.

» =

> Hehl 5096

~&B ~

I1X2Xx3%X---%x5096+1X2x%x3X---%x5095
=(1x2x3x---x5095) % (5096 + 1)
= (1x2x3x---x5095) x 5097

1X2%x3X%X:---xb097+1%x2x3xX---%x5094

1><2x3x---x5096451x2><3x~-x5095
1Xx2x3X%x---%x5097

(Ix2x3---x5095) x 5097
1Xx2x%x3x%x---x5094

+(1><2><3---><5095)><5097

SIA=R=)
1x2x3x---%x5097

(Ix2x3---x5095) x 5097

= 5096 ,

1Xx2x3x%x---%x5094

=0.X XXX O[T,
(I1x2x3---x5095) x 5097 e

IX2Xx3X:--x5097+1x2x%x3x---x5094
I1X2Xx3X%X---%x5096+1Xx2x%x3X---%x5095

[5096. x X x X] = 5096




